

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Mezőtúri Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a 2016/2017-es tanévben is meghirdeti a Veres Kálmán Képzőművészeti Pályázatot alsó és felső tagozatos diákjai számára.

A pályázat díja: Veres Kálmán szobrászművész által készített alkotás/Veres Kálmán Díj

A díj előzményei: Veres Kálmán szobrászművész, a Kossuth iskola egykori diákja 2009-ben régi iskolája fennállásának 100. évfordulója alkalmából díjat alapított a képzőművészet terén tehetséges diákok számára. A díjat minden évben az a tanuló nyeri el, aki az adott tanévben a legkiemelkedőbb alkotásokat hozta létre.

A művészeiről és az alkotásairól írásokat találhatók a következő honlapokon:

- ✓ http://artportal.hu/lexikon/muveszek/veres_kalman;
- ✓ http://www.vereskalman.hu/portfolio_h.htm
- ✓ <http://www.szoborkereso.hu/?alkoto=Veres%20K%C3%A1lm%C3%A1n>

A pályázat témája: Mezőtúr egykori lóvásárai, a lótarítás, a lovaglás.

Kedves Alkotó Diákok!

Egyre több gyermek ismerkedik meg a lovaglással, mint hobbyval, és mint sporttal. Sokaknak válik kedvenc háziállatává a ló. Erről tanúskodnak azoknak a gyerekeknek a fényképes, vagy írásos beszámolóit, akik a közösségi oldalakon is bemutatják lovaglásban elért eredményeiket, megosztják élményeiket.

Az e tanévi pályázat témájához kapcsolódva kérünk benneteket, hogy mutassátok be alkotásaitokon Mezőtúr egykor híres lóvásárait, vagy a lótarítás, a lovaglás nehézségeit, szépségeit. Alkotásaitokban fogalmazzátok meg bármely történeteteket, amely a lóról eszetekbe jut. Mutassátok be az e témához kapcsolódó eseményeket minél egyedibb, ötletesebb, kreatívabb módon!

Pályázók köre: iskoláink 2- 8. osztályos diákjai

Pályázat leírása: A pályázaton részt vehet bármilyen síkbeli és térbeli képzőművészeti alkotás, technikai, műfaji megkötés nélkül egyaránt.

Kedves Kollégák!

Az eredményes pályázatok érdekében kérjük az alább felsoroltak betartását, illetve beküldését:

- Az alkotások száma minimum 3, maximum 6. db!
- A síkbeli alkotásokat csak papírkereettel keretezve (paszpartúrával ellátva) fogadunk el.
- A művek hátuljára csak a mű címét és a borítékon szereplő jeligét kérjük ráírni, mást nem! A szobrok, domborművek aljára, hátuljára kérjük ráragasztani a mű címét és a jeligét.
- Csak jeligés munkákat tudunk elfogadni!
- A lezárt borítékba kerüljön: az alkotó neve, osztálya, iskola neve, címe, felkészítő tanár neve, valamint a sorszámmal ellátott alkotások címei. A borítékon csak a jelige szerepeljen.
- Az alkotásokhoz 5. osztálytól kezdve rövid leírást is kérünk a tanulóktól a téma kapcsán (legalább 3, legfeljebb 6 soros). Lényeges, hogy kiderüljön a tanuló miért is választotta ki az adott témát és a mű címét a megadott témában. Mindezt városunk még jobb megismerése miatt, a gyűjtőmunka, a város helytörténeti anyagának gazdagítása érdekében kérjük.

- Kérünk egy rövid jellemzést is a tanulóról a felkészítő pedagógus által. A jellemzés tartalmazza az eddigi és az adott tanév alkotói tevékenységének bemutatását. A jellemzésen ne szerepeljen se az alkotó gyermek, se a felkészítő pedagógus neve, csak a dátum, valamint a jobb felső sarokban a jelige.

Pályamunkák leadásának helye:

Mezőtúri Általános és Alapfokú Művészeti Iskola Kossuth Lajos Magyar- Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolája, 5400 Mezőtúr, Kossuth Lajos utca 82. (főépület) Tel.: 06-56/350-114; Fax: 06-56/350-114

Az alkotásokat az írásokkal együtt kérjük leadni. A jellemzéseket elektronikusan is kérjük eljuttatni a főszervező e-mail címére: nagy.ferenc1@gmail.com

Pályázat leadási határideje: 2017. május 04. (péntek) 14 óra

Eredményhirdetés, díjátadás: Az eredményhirdetésre és a díjátadó ünnepségre a Kossuth iskola főépületében, az iskola tanévzáró ünnepségén kerül sor. A jelentkező iskolák érintett tanulóit, vizuális kultúrát tanító tanárait a pontos időpontról értesítjük. A díjat és az okleveleket előreláthatólag- Veres Kálmán szobrászművész személyesen adja át a győztes, illetve a legjobb munkákat beküldő tanulóknak.

A pályázathoz kapcsolódó egyéb kiegészítések:

A pályamunkák az első fordulóban előzsűrizésen vesznek részt. A zsűri tagjai: Kiss Andrea, Nagy Ferenc vizuális kultúrát tanító tanárok és Veres Gyula keramikus. A zsűri által legjobbnak ítélt alkotók pályamunkáit a hozzátartozó jellemzésekkel és a zsűri által készített iratokkal együtt továbbítjuk a művész úrnak a végleges döntéshez. A továbbított munkák készítői Dicsérő Oklevelet (2-4 tanuló) a nem továbbított munkák készítői Emléklapot vehetnek át. Az alkotásokat nem adjuk vissza, azokat szabadon felhasználhatjuk kiállításokon, installációkon, illetve későbbi kiadványokhoz, cikkekhez, írásokhoz.

A határidő után vagy hiányosan, illetve a pályázatban szereplő kiírásnak nem megfelelő kollekciókat nem áll módunkban elfogadni! Az alkotások leadásakor igazoló lapot adunk át az átvételkor.

A pályázattal kapcsolatban bármilyen kérdéssel bátran fordulhattok a fő szervezőhöz.

Szeretettel várjuk a tanítványok jelentkezését és pályázati anyagait!

M e z ő t ú r, 2016. december. 18.

Nagy Ferenc vizuális kultúra szaktanár, fő szervező